
Câmara Municipal de São Bento do Sapucaí
"Poder Legislativo"

  

Relatório da 2ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 23/02/2015

Horário de início: 19:00:00 Horário do término: 

 

Mesa Diretora

  Presidente Paulo Cândido Ribeiro

Vice-Presidente Jair Matias de Oliveira

1º Secretário Jucenéia Apda. Pereira Fernandes

2º Secretário Mateus José da Silva

 

Vereadores Presentes

  Altino de Paula Salgado

Ricardo Martins de Azevedo

Paulo Cândido Ribeiro

Jucenéia Apda. Pereira Fernandes

Jizelda Rangel Alves dos Santos

Mateus José da Silva

Fabio Luiz dos Santos Silva

José Donati Nunes

Jair Matias de Oliveira

 

Correspondências Recebidas

Requerimento Revisão Auxílio Transporte de Jaelci Evandro Camargo para Presidente Ver. Paulo Cândido
Ribeiro; Região Metropolitana do Presidente Ildefonso Mendes Neto para Presidente Ver. Paulo Cândido
Ribeiro – atualização de dados; Ofício nº 01/2015 do Agente de Desenvolvimento Espaço Empreendedor
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Myrian Ribeiro para Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro – Palestra SEBRAE; Ofício nº 316/2014 do prefeito
Ildefonso Mendes Neto para Presidente Ver Ricardo Martin de Azevedo – Requerimento nº 55/2014; Ofício
Circular nº 001/2015 - Câmara de Carapicuíba do Presidente Ver. Abraão José da Costa Junior – Mesa
Diretora; Requerimento de Alan Soares Ferreira – filmagem; Denúncia carnaval 2015 dirigida ao Ver. Fábio
Luiz dos Santos. 

 

 

Correspondências Expedidas

Edital de Audiência Pública do Presidente da Comissão de Serviços e Obras Públicas Ver. Fábio Luiz dos
Santos – regulamentação do serviço de taxi; Convocação do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para
Vereadores – Sessão Extraordinária; Ofício nº 013/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para
Prefeito Ildefonso Mendes Neto – solicitação; Ofício nº 014/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro
para Prefeito Ildefonso Mendes Neto – encaminhamento de matéria relativa à 1ª Sessão ordinária; Ofício nº
15/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Prefeito Ildefonso Mendes Neto – encaminhamento de
abaixo assinado e pedido de providências; Ofício nº 017/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para
Presidente do COMTUR Marcelo de Carvalho Midões – convite para participação de audiência pública; Ofício
nº 018/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Presidente da Associação Comercial e industrial
de São Bento do Sapucaí Sr. Abner Ramires – convite para participação de audiência pública; ofício nº
019/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Secretário da Fazenda João Carlos Ramalho Souza
– Convite para audiência pública; Ofício nº 020/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Secretária
de Turismo Márcia Azeredo – convite para participação de audiência pública; Ofício nº 016/2015 do Presidente
Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Prefeito Ildefonso Mendes Neto – Convite para participação de audiência
pública; Ofício nº 021/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Juiz de Direito da Vara Una da
Comarca de São Bento do Sapucaí Excelência Fábio Franco de Camargo – Convite para participação de
audiência pública; Ofício nº 022/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Representante do
Ministério Público a Comarca de São Bento do Sapucaí Dr. Salomão Sussumo Tanaka dos Santos – Convite
para participação de audiência pública; Ofício nº 023/2015 do Presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para
Prefeito Ildefonso Mendes Neto – encaminhamento de matéria relativa à 3ª Sessão extraordinária; Ofício nº
025/2015 do presidente Ver. Paulo Cândido Ribeiro para Subtenente PM Rivanil Luis Jacinto –
agradecimento. 

 

Projetos de autoria do Executivo Municipal - Leitura

 

Projetos de autoria do Legislativo Municipal - Leitura

 

Indicações
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Indicação 011/2015
Indica melhorias na Estrada do Sertãozinho – Bairro do Paiol Grande.
Autoria: Ver. Mateus José da Silva, 

Indicação 012/2015
Indica melhorias na Estrada do Coimbra.
Autoria: Ver. Mateus José da Silva, 

Indicação 013/2015
Indica melhorias na sinalização do trânsito nas proximidades da galeria que dá acesso ao Bairro dos Pinheiros.
Autoria: Ver. Mateus José da Silva, 

Indicação 014/2015
Indica instalação de corrimão e lixeira na escadaria do Bumba.
Autoria: Ver. Paulo Cândido Ribeiro, 

Indicação 015/2015
Indica a instalação de um acostamento às margens da Rua Sebastião Ferreira dos Santos.
Autoria: Ver. Altino de Paula Salgado, Ver. Ricardo Martins de Azevedo, Ver. Paulo Cândido Ribeiro, Ver.
Jucenéia Aparecida Pereira, Ver. Jizelda Rangel Alves dos Santos, Ver. Mateus José da Silva, Ver. Fabio Luiz
dos Santos, Ver. José Donati Nunes, Ver. Jair Matias de Oliveira, 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Requerimento 009/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca da Lira Musical Sambentista."
Autoria: Ver. Fabio Luiz dos Santos Silva, Ver. José Donati Nunes,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Requerimento 011/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca das medidas preventivas tomadas com relação à escassez de recursos hídricos."
Autoria: Ver. Mateus José da Silva,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,
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    Requerimento 012/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca do início das obras do cemitério municipal."
Autoria: Ver. Mateus José da Silva,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Requerimento 013/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca do tratamento de água e esgotos no bairro do Cantagalo."
Autoria: Ver. Mateus José da Silva,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Requerimento 015/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca das medidas que vem sendo tomadas para a manutenção da rede de iluminação
pública municipal."
Autoria: Ver. Mateus José da Silva,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Requerimento 017/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer o encaminhamento de documentação referente à aquisição de produtos e serviços para a realização
do Carnaval 2015."
Autoria: Ver. Fabio Luiz dos Santos Silva,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Requerimento 018/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Requer informações acerca das medidas que estão sendo tomadas com relação aos atletas que, sem
autorização, abriram nova via de high line e fizeram a travessia na Pedra do Baú."
Autoria: Ver. Fabio Luiz dos Santos Silva, Ver. José Donati Nunes,
Votos à favor: 9
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Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Moção 004/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Moção de Congratulações à Senhora Simone Tarcísia Ribeiro da Silva pelo trabalho desempenhado como
Secretária da Junta de Serviço Militar de Nosso Município."
Autoria: Ver. Paulo Cândido Ribeiro, Ver. Fabio Luiz dos Santos Silva, Ver. José Donati Nunes,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Moção 005/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Moção de pesar pelo falecimento do Senhor Tarcísio Vieira e Silva"
Autoria: Ver. Altino de Paula Salgado, Ver. Ricardo Martins de Azevedo, Ver. Paulo Cândido Ribeiro, Ver.
Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Ver. Jizelda Rangel Alves dos Santos, Ver. Mateus José da Silva, Ver.
Fabio Luiz dos Santos Silva, Ver. José Donati Nunes, Ver. Jair Matias de Oliveira,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,

    Projeto de Lei Ordinária 149/2015 - Fase únicade discussões e votação  
"Desafeta imóveis urbanos autorizando o Poder Executivo a proceder a doação ao CDHU e dá outras
providências"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Altino de Paula Salgado, Ricardo Martins de Azevedo,
Paulo Cândido Ribeiro, Jucenéia Apda. Pereira Fernandes, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Mateus José da
Silva, Fabio Luiz dos Santos Silva, José Donati Nunes, Jair Matias de Oliveira,
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